

SVEUČILIŠTE U RIJECI  
FAKULTET DENTALNE MEDICINE  
KLASA: 602-01/21-01/166  
URBROJ: 2170-57-006-21-1

Rijeka, 14. studeni 2021.

## ZAPISNIK

**19. sjednice Fakultetskog vijeća** Fakulteta dentalne medicine u Rijeci, održane u četvrtak, **11. studenog 2021.** godine, u 14:00 sati u pretkliničkoj vježbaonici u Krešimirovoj 42.

Prisutno: 16 članova Fakultetskog vijeća prema popisu koji čini sastavni dio ovoga zapisnika.

Zapisnik vodi: Barbara Šestan

Dekanica prof.dr.sc. Sonja Pezelj-Ribarić, dr.med.dent. otvara sjednicu te predlaže slijedeći

### DNEVNI RED

1. Usvajanje dnevnog reda
2. Ovjeravanje zapisnika s 18. sjednice Fakulteta dentalne medicine
3. Izvješće dekanice
4. Izvješća prodekanica
5. Prijedlog elaborata o osnivanju ZDFDMRI
6. Prijedlog izmjena Pravilnika o unutarnjem ustroju i ustroju radnih mjesta Fakulteta dentalne medicine
7. Prijedlog proširenja članova Etičkog povjerenstva
8. Kadrovska pitanja
9. Studentsko izvješće
10. Razno

**Ad.1.**

Dekanica otvara sjednicu i predlaže dnevni red koji je jednoglasno usvojen.

**Ad.2.**

Dekanica je dala na usvajanje zapisnik s prošle sjednice Fakultetskog vijeća održane 14. listopada 2021. godine. Zapisnik je jednoglasno usvojen. Slijedeća sjednica Fakultetskog vijeća održat će se 9. prosinca 2021. godine u 14 sati.

**Ad.3.**

U svom izvješću dekanica je obavijestila prisutne o temama 59. sjednice Senata održane 19. listopada 2021. godine. Istaknula je Plan napredovanja koji je usvojen (u nastavku)

Prezime	Ime	Datum isteka	Za napredovanje u radno mjesto	Postotak nastavne obveze
Hristodulova Vidak	Elena	13.2.2022.	poslijedoktorand	50%
Kinkela Devčić	Maja	14.2.2022.	poslijedoktorand	100%
Morelato	Luka	1.4.2022.	poslijedoktorand	100%
Kovačević Pavičić	Daniela	1.7.2022.	redoviti prof-trajno	100%
Vukman	Robert	1.9.2022.	poslijedoktorand	100%
Debeljak	Vlatka	1.10.2022.	redoviti prof-prvi izbor	100%
Zuber	Vanessa	18.12.2022.	poslijedoktorand	100%

Dekanica je prisutne obavijestila o radu i novoj strukturi Stručnih službi. Obzirom da je gospođa Linda Rudelić na dužem bolovanju, Barbara Šestan postaje zamjenik voditeljice stručnih službi. Novozaposlena djelatnica je Renata Saković, dipl.iur. Studentica Paola Mužić, primljena je za administrativne poslove preko student servisa do sredine prosinca 2021. Novozaposlena je i spremačica gospođa Martina Juretić. Dekanica je prisutne obavijestila o odgodi reakreditacijskog postupka za 2023. godinu, te naglasila da su pripreme za isti već počele. Održan je sastanak sa šefovima Katedri, radi definiranja proračuna pojedine katedre. Dekanica je prisutne zamolila da se do kraja godine definiraju rokovi za izborne kolegije. Vezano za rasporede predavaonica, iste će voditi Elvis Božac, dr.med.dent., koji ažurira web stranice, s namjerom prelaska na sharepoint portal. Dekanica je prisutne obavijestila o održanom sastanku sa studentima. Studenti su tijekom sastanka iznijeli prijedlog o nazivu buduće kantine.

Kantina bi se zvala „Dentina“. Prijedlog je jednoglasno usvojen. Također je studentima, radi fleksibilnosti, prilagođen rad studentske službe od 11 do 14 sati.

#### **Ad.4.**

Izv.prof.dr.sc. Irena Glažar, Prodekanica za internacionalizaciju, znanost i kvalitetu, pozdravila je prisutne te je obavijestila prisutne o održanoj 5. sjednici Povjerenstva za znanost, gdje je bilo govora da će se u ožujku 2022. raspisati natječaj za okvirne teme 4.-te generacije Doktorske škole. U siječnju 2022. je potrebno poslati izračun za mentorski kapacitet. Također je prisutne obavijestila da je 09.11.2021. održano stručno vijeće za istraživanje i inovacije, gdje je bilo govora o tome da će se baze dodatno implementirati u CRORIS, koje će biti objedinjene, te će na taj način podaci biti dostupniji.

Prodekanica za nastavu i poslovanje prof. dr. sc. Ivana Brekalo Pršo, obavijestila je prisutne o dvije održane online radionice koje su se odnosile na važnost ažuriranja CROSBI profila i baze podataka projektnih aktivnosti POIROT-a. Obavijestila je prisutne o sjednici stručnog vijeća gdje su prezentirani rezultati samoevaluacije e-kolegija za 2020/202, te istaknula važnost samoevaluacije e-kolegija za svaku sastavnicu. Od iduće godine je vrednovanje e kolegija obavezno, te će se taj element gledati u procesu reakreditacije. Prof.dr.sc. Daniela Kovačević Pavičić će na idućoj sjednici detaljnije obavijestiti o tome. Prezentirani su rezultati upisa gdje je popunjenost kvote FDMRI-a na visokoj razini. Uvjeti upisa za 2022./2023. godinu su prihvaćeni. Donesen je prijedlog šta sve treba ići u priznavanje izvanstudentskih aktivnosti, ali svaka sastavnica sama o tome odlučuje.

Izvešće prodekanice jednoglasno je usvojeno.

#### **Ad.5.**

Pod točkom 5. Dekanica je dala prijedlog o prihvaćanju Elaborata o osnivanju zdravstvene jedinice FDMRI. Isti je baza temeljem koje je potrebno ishodovati daljnje dozvole. Prijedlog je jednoglasno usvojen.

#### **Ad.6.**

Dekanica je prisutnima dala Prijedlog izmjena Pravilnika o unutarnjem ustroju i ustroju radnih mjesta Fakulteta dentalne medicine, naglasivši da se promjene najviše odnose na razdvajanje Katedri. Koeficijent za mjesto šefa novoosnovane Katedre će zasada ići iz vlastitih sredstva, a istovremeno će se tražiti suglasnost Ministarstva znanosti za potrebnim koeficijentom. Prof.prim.dr.sc. Nataša Ivančić Jokić je ukazala na tehničke pogreške u pisanju. Za šefa novoosnovane Katedre će se raspisati natječaj koji će biti objavljen na oglasnoj ploči, a prijedlog povjerenstva je:

1.Izv.prof.dr.sc. Irena Glažar, dr.med.dent.

2.Prof.dr.sc. Stjepan Špalj, dr.med.dent.

3. Prof. dr. sc. Ivone Uhač, dr. med. dent.  
Prijedlog je jednoglasno usvojen.

**Ad 7.** Dekanica je dala riječ prof. prim. dr. sc. Danku Bakarčić, koji je predložio proširenje članova Etičkog povjerenstva u smislu imenovanja zamjenika a u svrhu neometanog rada prilikom izostanka pojedinih članova Povjerenstva te su u povjerenstvo kao zamjenu predložene dr. sc. Petra Tariba Knežević i Odri Cicvarić, dr. med. dent. Prijedlog je jednoglasno usvojen,

**Ad 8.**

Predsjednica Povjerenstva za izbor nastavnika i suradnika prof. prim. dr. sc. Miranda Muhvić Urek obavijestila je prisutne da su zaprimljena tri pozitivna izvješća; za dr. sc. Domagoja Kustić koji se predlaže u zvanje naslovni docent, za dr. sc. Romanu Peršić Bukmir koja se predlaže se zvanje docent. Elvis Božac, dr. med. dent. predložen je za izbor na radno mjesto asistenta.

**Ad 9.** Studenti su prisutne obavijestili o svojim aktivnostima. U Kostreni su održali radionicu „Četko Pastić“. Obavijestili su prisutne da su u izradi dvije web stranice, te da će časopis Fisura imati zasebnu web stranicu. Idući tjedan su izbori putem online glasanja za studentski zbor.

**Ad 10.** Pod točkom razno raspravljalo se o potrebi promjena zadataka za test psihomotorike. Dekanica je prisutne zamolila da se prijedlozi dostave do kraja prosinca 2021. godine. Obavijestila je da se radi na promjeni studijskog programa dentalna medicina na hrvatskom i engleskom jeziku, koji bi trebao biti gotov krajem veljače 2022. godine.

Svi tečajevi stručnog usavršavanja su odobreni od strane HKDM.

Sjednica je završena u 15.00 sati.

Zapisnik sastavila:

Dekanica

Barbara Šestan



Prof. prim. dr. sc. Sonja Pezelj-Ribarić  
Medicinski fakultet  
Fakultet dentalne medicine

